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Per la stesura del documento conviene utilizzare il presente modello di Word. Questo modello contiene già le impostazioni editoriali di base corrette. Le istruzioni per l’elaborazione e per l’invio del paper sono riportate nel testo che segue. 
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Abstract (700-800 parole)
L’abstract sintetizza i contenuti del documento.

1. Paper (max 20 pagine)
Ogni paper rappresenta il risultato di una riflessione sulle strategie condotte nella Università che lo presenta ed esprime, nei limiti del possibile, un consenso all’interno dell’Ateneo. Ciò potrà avvenire operando, attraverso appositi Gruppi di lavoro coinvolgenti anche Pro-Rettori e Delegati rettorali, e alla raccolta di materiali che siano utili allo scopo di far sì che le relazioni rappresentino non mere affermazioni di opinioni, bensì presentazioni di realtà effettive, dalle quali emerga come la “idea di Università” adottata dall’Ateneo si traduca nelle modalità con le quali esso dà concretezza alle proprie strategie.

2. Suggerimenti per i Relatori al Convegno
Affinché i Papers possano adempiere pienamente all’auspicata funzione di stimolo e orientamento al dibattito, sembra utile fornire alcuni Suggerimenti circa tematiche che fossero sempre toccate. 
Ogni Rettore potrà trattare, come è ovvio, anche tutte le altre problematiche che siano state rilevanti nell’esperienza della sua Università; è auspicato che alla Relazione vengano allegati documenti dell’Ateneo.

2.1 Temi da affrontare 
I temi da affrontare nella redazione del paper sono raccolti in un documento già inviato via mail ai Rettori interessati e intitolato “Suggerimenti per i Relatori al Convegno”. 
Per avere maggiori informazioni sui temi da affrontare, si prega di rivolgersi al proprio referente Geo oppure di scrivere a geo@unisi.it. 
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